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Pár slov úvodem
V březnu už téměř všichni netrpělivě vyhlížíme jaro. Dny se prodlužují, příroda se 
pomalu probouzí. 

Pro nás se toto období nese ve znamení „zkoušek dospělosti“ našich závě-
rečných ročníků. Celou dobu studia se krůček po krůčku připravovali na tento 
okamžik a už je za dveřmi. Možná si to sami ještě neuvědomují, ale nastává 
čas účtování. Zanedlouho budou skládat maturitní nebo závěrečnou zkoušku. 
Její úspěšné složení je základem dalších etap jejich životní cesty, která nebývá 
vždy snadná, ale po které se vyplatí jít za svými cíli. Úspěch je doslova na dosah 
ruky, ale právě ty poslední krůčky k němu jsou nejtěžší. Chtěla bych všem popřát 
hodně sil v tomto náročném období a také tu nezbytnou kapku štěstí. 

A zatímco jarem pro některé jedna životní etapa končí, pro jiné může začít. Jsme 
uprostřed přijímacího řízení, které se v letošním roce výrazně změnilo a přineslo 
nám nejednu výzvu. Až se budeme na sklonku jara loučit s našimi absolventy, na 
pomyslném prahu už budou čekat nastupující „prváci“. 

Závěrem bych chtěla popřát všem svým kolegyním a kolegům k jejich březnové-
mu Dni učitelů vše nejlepší, pevné zdraví, hodně sil a elánu do dalších pracovních 
týdnů.

Ing. Olga Krankusová, ředitelka školy
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Maturitní ples
„Jedna noc je vše, co máme, malá párty ještě nikoho nezabila, budeme tanco-
vat, dokud nepadneme…….“

Slova této písně provázela naše maturanty po celou dobu náročných příprav 
na jejich slavnostní večer. Očekávaná premiéra nastala 23. února v KD Ost-
rov. A že bylo na co se dívat! Po červeném koberci přicházely krásné dámy 
v oslnivých róbách a elegantní pánové v módních oblecích. Za nadšeného 
potlesku naplněného sálu byli šerpováni třídními učitelkami a z rukou ředitel-
ky školy přebrali cenu Oscar za jejich nejlepší vlastnosti a schopnosti. 
A pak párty vypukla….

Přejeme našim maturantům, aby stejně hvězdně zářili i u „zkoušek dospělos-
ti“.
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Zpovídali jsme naše maturanty
1. V čem vás tahle škola inspirovala?
Rozvíjet se dál ve studiu.
2. Co se vám nejvíc líbí na vašem oboru?
Třídní učitelka (Domšová)
Pan učitel Smištík a inspirace ke studiu IT.
Možnost cestování v rámci školy.
3. Půjdete na vysokou?
Velká část studentů odpověděla ano.
4. Nejlepší zážitek za dobu vašeho studia?
Erasmus+, exkurze a výlety.
5. Co byste vzkázali mladším studentům?
Chovejte se k sobě slušně. 
Učte se průběžně.
Čtěte maturitní četbu.
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Březen měsíc knihy je česká oslava literatury, která se koná každý rok v 
březnu. Během tohoto měsíce se pořádají různé akce, čtení, besedy s autory, 
literární festivaly a další události zaměřené na podporu čtenářství a literární 
kultury. Tato iniciativa si klade za cíl upozornit na význam knih a čtení v živo-
tě lidí a podpořit zájem o literaturu v České republice.

Březen měsíc knihy není pouze českou tradicí; podobné akce se konají i v 
jiných zemích. Například ve Spojených státech se březen slaví jako Národní 
měsíc čtení, který je zaměřen na podporu čtení a literárního vzdělávání v celé 
zemi. Podobně jsou v mnoha zemích pořádány podobné literární festivaly a 
akce, které mají za cíl oslavovat knihy a čtení a propagovat literární kulturu.
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Březen ve znamení knih

Tento svátek se v České republice slaví od roku 2004. Vznikl jako nástroj 
hnutí za práva žen, rovnoprávnost mužů a žen, odstranění diskriminace, násilí 
páchané na ženách a lepší pracovní podmínky. Svátek byl zaveden Organizací 
spojených národů pro připomínku stávky newyorských švadlen z roku 1908 
– oficiálně uznán v roce 1977. Na tento svátek dostávají ženy různé dárky a 
nejčastějším dárkem jsou květiny. 
Přejeme všem ženám krásný Den žen.

„Žena, která následuje dav, obvykle nejde dál než dav.“ Žena, která chodí 
sama, se pravděpodobně ocitne na místech, kde ještě nikdo nebyl.“ – Albert 
Einstein

„Mysli jako královna.“ Královna se nebojí selhání. Neúspěch je dalším odrazo-
vým můstkem k velikosti.“ – Oprah Winfrey

„Myslím, že ženy jsou bláznivé, když se snaží vyrovnat mužům. Jsou mno-
hem lepší a vždycky byly. Cokoliv ženě dáš, vždycky to udělá lepším. Dáš-li 
jí spermii, ona ti dá dítě. Dáš-li jí dům, dá ti domov. Dáš-li jí potraviny, udělá 
ti jídlo. Dáš-li jí úsměv, dá ti své srdce. Cokoliv jí dáš, to znásobí a rozšíří. 
Takže pokud se k ní chováš jako vůl, buď připraven, že dostaneš kopu hnoje.“ 
—  William Golding

Dne 8.3 se slaví známý svátek
Mezinárodní den žen
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A co čtou naši učitelé?
Zjistili jsme pro vás, jaké knihy zaujaly naše vyučující, ke kterým se rádi vrací. 
Možná i vy najdete inspiraci.

Ed McBain: Horko
Antoine de Saint-Exupery: Malý princ („Poušť je krásná tím, že v sobě někde 
skrývá studnu.“)
Umberto Eco: Jméno růže
Mika Waltari: Egypťan Sinuhet  („Tvá slova jsou pouhým bzučením mouchy u 
mého ucha.“)
Lev Nikolajevič Tolstoj: Anna Kareninová
Gabriel Garcia Marquéz: Sto roků samoty
Jarmila Stráníková: Balada pro Emily
Robert Bryndza: Tíživé ticho
Bible
Josef Martin Bauer: Kam až mě nohy donesou
Émile Zola: Břicho Paříže
George Orwel: 1984 („New speak“)
Dan Brown: Andělé a Démoni
Umberto Eco: Baudolino
Jeremy Scahll: Tajné války („Na světě jsou dvě věci, které jsou nekonečné – 
Vesmír a lidská hloupost. U té první si nejsem jist.“)
Morgan Housel: Psychologie peněz
Nikolaj Nikolajevič Nosov: Neználek
Jack London: Tulák po hvězdách
Leo Rosten: Pan Kaplan má stále třídu rád
Erich Maria Remarque: Tři kamarádi



Rozhovor 
V březnu také slaví svátek všichni učitelé. Přejeme jim vše nejlepší a přinášíme rozhovor s 
paní učitelkou Lenkou Domšovou.
Jak dlouho učíte na této škole?
Na této škole učím 30 let.

Chtěla jste vždy učit?
Ano.

Zažila jste období, kdy byste chtěla změnit povolání?
Ne, jen v období COVIDU jsem měla pocit, že veřejnost nevidí tu spoustu práce, kterou 
jsme odváděli v online prostoru. A to mi bylo líto. Ale práci bych neměnila.

Jaké povolání byste chtěla dělat, kdybyste nebyla učitelkou?
Nemám hudební sluch, takže zpěvačkou jsem být nemohla. Ani postavu na modelku jsem 
nikdy neměla, takže mi zbylo jít učit.

Co Vás přivedlo k učení?
Odmalička jsem ráda tyranizovala mladší sourozence, a tak jsem se rozhodla jít na peda-
gogickou fakultu.

Kam byste chtěla podívat, kdybyste mohla kamkoliv a proč?
Ráda bych se podívala na ostrovy v Oceánii nebo na ostrovy v Malých Antilách, protože o 
nich vím poměrně málo. Nejsou turisticky vytížené a chtěla bych je vidět na vlastní oči.

Děkujeme paní učitelce za rozhovor a na závěr přidáváme jeden citát o učitelích.

„Učitel by měl být jako průvodce, který nás vede k našemu cíli.“ - John C. Maxwell

Tak ať všichni učitelé dovedou své žáky k cíli a na cestu jim svítí slunce. 09

HUMPOLECKÝ MASOPUST
Dne 8.3. se naše škola zúčastnila tradičního masopustního průvodu městem 
Humpolec. Studenti cestovního ruchu byli převlečeni do staročeských kos-
týmů a rozdávali koblížky   plněné marmeládou a posypané skořicovým cuk-
rem, které usmažili naši kuchaři. Ve stánku na náměstí čekaly na veřejnost 
další koblížky a fotokoutek, kde se všichni měli možnost vyfotit s rekvizitami 
a odnést si fotografii na památku. 

Bc. Veronika Kamešová
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Práce našich kuchařů
pro veřejnost
V lednu naši studenti oboru Kuchař-číšník opět dostali možnost připravit 
občerstvení pro veřejnost.

Na začátku měsíce připravili chlebíčky, chuťovky, řízečky a sladké řezy pro 
povánoční večírek soukromé společnosti.
Ve středu 24. ledna naše výrobky ochutnali účastníci slavnostního otevření 
zařízení Nízkoprah Sešlost v Humpolci pod taktovkou Oblastní charity Havlíč-
kův Brod.

Děkujeme za příležitost podílet se na výše uvedených akcích pro veřejnost 
a našim studentům děkujeme za vzornou přípravu zadaných objednávek a 
reprezentaci školy.

Jana Červená
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RG na odborné exkurzi
Dne 18.1 se třída 2.RG vydala na exkurzi do Jihlavy. Nejdříve jsme navštívili 
firmu Gentleman ART, kde nám její majitel prozradil, na jaký materiál je možné 
tisknout sítotisk. Poté jsme se přesunuli do centra a po pauze na oběd, jsme 
se vydali do Oblastní galerie Vysočiny, kde jsme se podívali na program o 
Maxu Švabinském. Den jsme završili tvořením v této galerii. Celý den byl 
přínosný a děkuji studentům za pohodovou atmosféru. 

Mgr. Eva Svobodová



Placky

Vyrábíme placky s průměrem 56 mm. Grafika na 

placky může být libovolná a pro potřeby placky ji 

vhodně upravíme.

Spodek placky může plnit různou funkci. Kromě 

klasického spínacího špendlíku lze použít variantu 

magnetu, otvíráku na lahve, případně přívěšku na 

klíče.

Ceník

Typ Cena

spínací špendlík 12 Kč / kus

magnetka 15 Kč / kus

otvírák + magnet 18 Kč / kus

otvírák + přívěšek 15 Kč / kus

13 14

Pochod pro mozek
Studenti cestovního ruchu ve spolupráci se Seniory ČR ZO Humpolec zorga-
nizovali pochod, který spadá do celorepublikové akce Pochod pro mozek. 
Připravili si pro účastníky komentovanou procházku přes Horní a Dolní ná-
městí až po Zichpil. Na konci proběhl kvíz, kdy účastníci odpovídali na otázky 
a první tři s nejvíce správnými odpověďmi dostali pexeso se známými místy a 
památkami Humpolce, které vytvořili studenti IT v rámci fiktivní firmy Pexle. 
Děkujeme za účast i přes nepřízeň počasí.

Bc. Veronika Kamešová
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